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ПОЛЬСКО-КАНАДСЬКА ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ ДЕМОКРАТІЇ

Загальна інформація

Польсько-Канадська Програма Підтримки Демократії є спільною ініціативою урядів Польщі та Канади, адміністрованою Фондом Міжнародної Солідарності. Метою програми є збільшення рівня участі мешканців України у створенні ефективних, правових та таких що користаються довірою суспільства демократичних інституцій, зокрема органів місцевого самоврядування та незалежних мас-медіа. Програма надає можливість використання Україною польського досвіду системної трансформації та побудови співпраці між польськими та українськими публічними установами і громадськими організаціями. У рамках програми реалізуються спільні польсько-українські проекти, які пройшли конкурсний відбір. Проекти реалізуються на території України, проте вони можуть складатись з елементів що реалізуються в інших країнах. 

Бюджет програми складає приблизно 16 млн злотих (2/3 коштів з бюджету Канади, 1/3 з бюджету Польщі), річні та дворічні проекти будуть реалізуватись протягом 2015-2017 рр. 

У 2014 році у рамках конкурсу грантів було відібрано 18 польсько-українських проектів (серед 111 надісланих проектних аплікацій). Оголошення про наступний конкурс та відбір приблизно 15-20 нових проектів заплановане на осінь 2015 р.

Коротка інформація про проекти

Напрям САМОВРЯДУВАННЯ:

Фонд Менеджерських Ініціатив (Люблін) – підготовка територіальних уповноважених представників з питань впровадження реформи (в усіх областях України) та створення системи каскадного навчання (курсів) для українських депутатів та працівників органів територіального самоврядування (підготовка тренерів та навчального матеріалу).

Фонд Освіта для Демократії (Варшава) – зміцнення механізмів соціальної участі та діалогу на тему реформи органів територіального самоврядування на рівні районів у 9 українських областях.

Товариство Час, Простір, Ідентичність (Щецин) – впровадження у Дніпропетровську сучасної системи контрактування державних послуг (співпраця державної адміністрації та громадських організацій) спираючись на польску Модель Контрактування Соціальних Послуг.

Oб’єднання Сільських Гмін Підляського Воеводства (Білосток) – підтримка нових законів України про співпрацю одиниць самоврядування та добровільне об’єднання громад через ініювання співпраці громад жмеринського району (вінницька область) на базі польського досвіду партнерства гмін.
Фонд Менеджерських Ініціатив (Люблін) – впровадження в українських органах територіального самоврядування стандартів щодо наближення процесу прийняття рішень до громадськості, прозорості дій та підвищення ефективності процесу адміністрування. 

Асоціація «Центр Європейської Свівпраці» (Дзєржонюв) -  підтримка прийнятого у червні 2014 року закону України про співпрацю громад через передачу окремим українським громадам польського досвіду, а також створення мінімум 3 пілотних програм співпраці громад.
Асоціаціа Економічного Розвитку Гмін (Щецин) підготовка урядовців міста Дніпропетровськ та членів Асоціації міст України до впровадження проектів нової стратегії економічного розвитку міста, а також створення струкури яка відповідатиме за стимулювання економічного розвитку.

Фонд польсько-української співараці ПАУСІ (Варшава) – ініціювання залучення мешканців Черкас, Полтави та Чернігова до процесу прийняття управлінських рішень у своїх містах через участь у плануванні та витрачанні бюджетних коштів («партиципаційний бюджет»).

Навчальний Центр Фонду Розвитку Місцевої Демократії у Щецині – симулювання громадської підтримки для реформи місцевого самоврядування, яка впроваджується в Україні. У 18 українських містах будуть створені Клуби Громадянського Діалогу (КГО), які проведуть мінімум 100 публічних дискусій і інших заходів, а лідери клубів ініціюватимуть загальноукраїнське порозуміння на користь розвитку місцевого самоврядування.

Фонд «Вікно на Схід» (Білосток) – заснування та надання підтримки громадським радам в органах місцевого самоврядування Черкаської області на підставі Постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення громадськості у формуванні та реалізації державної політики». За участі польських та українських експертів будуть реалізовані заходи з підвищення кваліфікації представників органів влади, неурядових організацій, а також з підняття рівня свідомості мешканців Черкаської області щодо своїх громадянських прав.

Фонд «Добра Воля» (Краків) – залучення місцевих українських неурядових організацій, які працюють з молоддю на тему гендерної рівності та антидискримінації, до загальноукраїнської мережі співпраці, стимулювання їхньої участі у житті самоврядних спільнот.

Напрям НЕЗАЛЕЖНІ МАС-МЕДІА

Демократичне Товариство Схід – збільшення ролі слідчих журналістів у боротьбі зі зловживаннями підчас впровадження реформ на місцевому рівні (вишколи для слідчих журналістів місцевих мас-медіа, надання матеріальної допомоги для журналістських розслідувань, постійний доступ до юридичних консультацій, збільшення безпеки жуналістів)

Фонд Освіта для Демократії – розвиток співпраці місцевих мас-медіа в Україні, поширення діапазону охоплюваних ними тем на справи що стосуються життя мешканців інших регіонів країни та змін які там відбуваються, підвищення професійних навичок представників мас-медіа, матеріальна підтримка їхніх редакцій та підтримка процесів що сприяють саморегуляції цього середовища.

Демократичне Товариство Схід – надання необхідної підтримки журналістському середовищу Донбасу, котре опинилось у надзвичайній ситуації військового конфлікту, який загрожує існуванню існуванню незалежних ЗМІ у регіоні.
Об’єднання Українців у Польщі – надання професійної, технічної та матеріальної допомоги журналістам та редакціям засобів масової інформації Донецької і Луганської областей в рамках їхньої праці у реаліях військового конфлікту.

Асоціація польських журналістів - створення Центру продукції, адміністрованого незалежною неурядовою організацією «Телекритика», який буде фінансувати та готувати журналістський матеріал про ситуацію на Донбасі. Головною метою діяльності Центру буде надання якісної та об’єктивної інформації про ситуацію на сході країни всім її мешканцям. Він має протидіяти міфам та пропаганді що з’явилися як результат незнання та нівелювати їхні негативні наслідки, серед яких найнебезпечнішим є послаблення єдності суспільства.

Ініціатива Вільна Білорусь – підготовка молодих журналістів з південних, східних та центральних регіонів України до праці в умовах конкуренції з російськими мас-медіа, а також висвітлення процесу демократизації України, зокрема реформи територіального самоврядування.

Гельсінський Фонд Прав Людини – інституціональне зміцнення Черноморської ТРК (ліквідованого російською владою найбільш популярного регіонального телеканалу у Криму, який нині веде трансляцію ефірів з Києва); подолання інформаційного вакууму, який у Криму створює російська влада, через постачання мешканцям півострова об’єктивної інформації про соціально-політичне становище Криму, України та Росії.
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